

09/05/2021

## **Επέτειος 2 χρόνων εκλογής Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας**

/ [Επικαιρότητα](#)



**Δύο χρόνια συμπληρώνονται σήμερα από το χαρμόσυνο άγγελμα της εκλογής του Σεβασμιωτάτου κ. Μακαρίου ως νέου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας.**

Στις 9 Μαΐου 2019 εξελέγη παμψηφεί από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας και ενθρονίστηκε στις 29 Ιουνίου 2019.

Ο σεβασμός, η αγάπη και η εμπιστοσύνη μας τον περιβάλλουν και τον ενισχύουν κατά τη θυσιαστική του διακονία επ' αγαθώ του ελληνορθόδοξου ποιμνίου της Αυστραλίας!

**Παρακολουθήστε το σχετικό βίντεο με την εκλογή του:**

## Βιογραφικό:

Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος (Γρινιεζάκης) γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης στις 15 Μαρτίου 1973. Απόφοιτος του Λυκείου της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής Αθηνών, σπούδασε Ιερατικά στην Ανωτέρα Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών και κατόπιν Θεολογία στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Κατόπιν έκανε μεταπτυχιακές σπουδές (master) στην Χριστιανική Ηθική στο Πανεπιστήμιο της Βοστώνης, στην Ιστορία της Επιστήμης στο Πανεπιστήμιο Χάρβαρντ και στην Βιοηθική στο Πανεπιστήμιο του Monash.

Το 2002 υπέβαλε διδακτορική διατριβή στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης με θέμα: «Κλωνοποίηση: Θεραπευτικά και αναπαραγωγικά προοπτικά και ένδεχόμενα συνέπειες αυτής» και αναγορεύτηκε έτσι διδάκτορας με βαθμό Άριστα.

Από το 2003 δίδαξε στην Πατριαρχική Ακαδημία Ηρακλείου Κρήτης και ως επισκέπτης καθηγητής σε διάφορα Πανεπιστήμια. Τον Μάιο του 2015 εξελέγη πρώτος Κοσμήτορας του Τμήματος Ορθόδοξης Θεολογίας της Εκκλησίας της Εσθονίας.

Εκάρη μοναχός και χειροτονήθηκε διάκονος στις 18 Οκτωβρίου 1993 και πρεσβύτερος στις 25 Ιουνίου 1997. Στις 23 Απριλίου 1998 προχειρίστηκε αρχιμανδρίτης στην Μονή Αγίου Γεωργίου Επανωσήφη, ενώ την Κυριακή του Πάσχα του 2008 ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος του απένειμε το οφφίκιο του αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου στο Φανάρι.

Στις 27 Απριλίου 2015 εξελέγη Επίσκοπος Χριστουπόλεως και χειροτονήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Μηνά Ηρακλείου στις 16 Μαΐου 2015. Κατόπιν ανέλαβε καθήκοντα βοηθού επισκόπου στην Εκκλησία της Εσθονίας, τις θεολογικές και κατηχητικές δράσεις της οποίας ανέλαβε να οργανώσει. Συμμετείχε στην Αγία και Μεγάλη Σύνοδο της Κρήτης το 2016 ως σύμβουλος της αντιπροσωπείας του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Το 2018, κατόπιν εντολής του Πατριάρχη Βαρθολομαίου, ανέλαβε να μελετήσει το ζήτημα της Αυτοκεφαλίας της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας και κατέληξε σε ένα πόρισμα ενενήντα σελίδων, το οποίο παρουσιάστηκε τον Σεπτέμβριο του 2018.